
Η γοργόνα των 7 θαλασσών 
 

 

Μία ιστορία γραμμένη από τους μαθητές του Α’ τμήματος  

του 1ου Νηπιαγωγείου Μαλίων. 

 

 

Αφορμή στάθηκε η ενασχόλησή μας με τα κινούμενα σχέδια. Φτιάξαμε, λοιπόν, ένα δικό μας καρτούν για να παίζουν τα 

παιδιά μαζί του στην τάξη. Το καρτούν επιλέχθηκε εξ’ ολοκλήρου από τα παιδιά (από το τι είδους καρτούν θα είναι, μέχρι και τα 

χρώματα που θα έχει πάνω του) και κατασκευάστηκε με την ενεργή συμμετοχή τους. Τέλος, τα παιδιά αποφάσισαν να φτιάξουν μία 

ιστορία με ήρωα πάντα το δικό τους καρτούν. Έτσι φτάσαμε στην καταγραφή των ιδεών τους, στην παρότρυνση να την 

καταγράψουν και μόνοι τους, και τέλος στην εικονογράφηση της ιστορίας μας………… 

 

 

 

Μάλια, 20 Νοεμβρίου 2012 

 

(Οι εκπαιδευτικοί του τμήματος: Κουρμπέτη Άννα, Μικροπούλου Ζωή)   

 



 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από πάνω αριστερά: ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ,ΕΥΑ, ΜΑΝΟΣ, ΑΓΓΕΛΟΣ, ΕΛΠΙΔΑ, ΝΙΚΟΣ, ΛΟΥΝΑ, ΕΜΙΛΙΟ, ΓΙΩΡΓΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΝΙΚΟΛΕΤΑ, ΑΛΝΤΟ, 

ΑΝΤΩΝΗΣ, ΕΙΡΗΝΗ 



 

Μια φορά κι έναν καιρό η γοργόνα των 7 θαλασσών ζούσε στον ωκεανό με τις 

αδερφούλες της ώσπου ήρθε ένα καράβι με πειρατές.  

 

 



Η γοργόνα ήταν φτωχή και γι αυτό πήρε το φαγητό τους και λίγο από τον 

θησαυρό τους, να τον πουλήσει για να βγάλει λεφτά.   

 

 

 



Αλλά οι πειρατές την έπιασαν και οι αδερφούλες της έκλαιγαν γιατί την θέλανε 

κοντά τους. Οι πειρατές την βάλανε σ’ ένα κλουβί, στο μπουντρούμι του 

καραβιού τους. Όμως ήταν τόσο μα τόσο νυσταγμένοι που ξέχασαν να 

κλειδώσουν το κλουβί.   

 



 

 

 

Η γοργόνα νόμιζε ότι ήταν κλειδωμένα και πήρε ένα ξύλο να χτυπήσει την 

πόρτα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Αλλά τελικά δεν ήταν κλειδωμένη και η πόρτα άνοιξε και βγήκε έξω.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Βρήκε τους πειρατές που κοιμόταν και τους έβαλε στο κλουβί. Πήρε από τον 

έναν το κλειδί που το είχε στην τσέπη του, τους κλείδωσε…  

 

 

 

 

 

 



 

 

… και βούτηξε στον ωκεανό για να βρει τις αγαπημένες της αδερφούλες και τους 

γονείς της. Αλλά έφυγε τόσο βιαστικά που δεν πρόσεξε ότι της πέσανε τα 

κλειδιά.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Οι πειρατές φώναξαν ενισχύσεις και βρήκανε τα κλειδιά για να τους 

ελευθερώσουν.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Θυμωμένοι ρίξανε τα δίχτυα τους στη θάλασσα για να πιάσουν τη γοργόνα, 

αλλά για κακή τους τύχη πιάσανε ένα μεγάλο ψάρι που το ρίξανε ξανά στη 

θάλασσα.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Ρίξανε πάλι το δίχτυ, αλλά αυτή τη φορά μαζευτήκανε καρχαρίες και τραβούσαν 

το καράβι…  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

… ώσπου τους έριξαν στη θάλασσα και τους φάγανε, … 

 

 

 

 

 

 



 

 

… και έτσι η γοργόνα μας ήταν πια ελεύθερη και πλούσια. Δεν ξέχασε όμως να 

ευχαριστήσει τους καρχαρίες για την πολύτιμη βοήθειά τους, που από τότε και 

ύστερα γίνανε φίλοι.  

 

 

 



 

 

 

Με τα λεφτά που πήρε έδωσε φαγητό στους γονείς της και την οικογένειά της.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Επίσης έφτιαξε ένα παλάτι για όλα τα ζώα του ωκεανού.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Έτσι, όπως ήταν όλοι μαζί χαρούμενοι και αγαπημένοι αποφάσισαν να κάνουν 

ένα μεγάλο πάρτι για να γιορτάσουν τη χαρά τους. Το πάρτι κράτησε πολλές – 

πολλές μέρες και όλος ο βυθός απολάμβανε τις πιο όμορφες στιγμές του !  

 

                       Και ζήσανε αυτοί καλά και εμείς καλύτερα !  


